

**ЭТОТ ПРАЗДНИК САМЫЙ ГЛАВНЫЙ  
СРЕДИ ПРАЗДНИКОВ НА СВЕТЕ,  
ЕГО ВСТРЕТЯТ ВО ВСЕХ СТРАНАХ,  
ВЕДЬ НУЖНА ЗАЩИТА ДЕТАМ!**



Международный день защиты детей, в нашей стране празднуется в первый день лета. Он является – одним из самых старых международных праздников. Решение о его проведении принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей.

Такое название связано с тем, что детство каждого ребенка должно быть под защитой – защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения.

Все мы когда – то были малышами, беззащитными, нежными и озорными. Каждый из нас помнит, что детство – это время когда мы были счастливы.

Лето – удивительная пора. Дети с нетерпением ждут начала каникул. День защиты детей – это прекрасный повод организовать весёлый праздник.

В нашем детском саду «Колосок» тоже был праздник, были игры, танцы, песни.



Само слово праздник ассоциируется с радостью, весельем, счастьем.





Дети – самое ценное, что есть у нас, поэтому так важно заботиться о них, делать их жизнь лучше.





Улыбка ребёнка – самая большая благодарность.









А традиция празднования Дня защиты детей нам ещё раз напоминает о том, что каждый ребёнок заслуживает счастливое детство.





